
栃木県立日光明峰高等学校生徒アンケート結果分析 

 

本校では学校をよりよくするため、学校評価の一環として１２月上旬に生徒アンケートを実施させていただきました。マークシー

ト方式で各質問に、 

①そう思う  ②どちらかといえばそう思う  ③どちらかといえばそう思わない  ④そう思わない 

の４段階で回答していただきました。以下が質問項目です。 

 

○日光明峰高等学校の教育方針等 

１．日光明峰高等学校の教職員は、誠意ある対応をしていると思いますか。 

２．日光明峰高等学校の教職員は、人権に配慮した指導をしていると思いますか。 

○学習指導 

３．日光明峰高等学校は、基礎学力の向上に積極的に取り組んでいると思いますか。 

４．日光明峰高等学校は、皆さんにとって分かりやすい授業を行っていると思いますか。 

○進路指導 

５．日光明峰高等学校の「進路の手引き」は皆さんの進路実現に役立っていると思いますか。 

６．日光明峰高等学校は、将来の進路や職業などについて適切な情報提供・進路相談をしていると思いますか。 

○生活指導 

７．日光明峰高等学校は、生活の規律（礼・挨拶・清掃・身だしなみ等）に関して力を入れて指導していると思いますか。 

８．日光明峰高等学校は、生徒の変化にすぐ気づき、生徒の相談にのるなど親身に対応していると思いますか。 

９．日光明峰高等学校は、いじめに関して、未然防止など適切に指導していると思いますか。 

１０．日光明峰高等学校は、スマートフォン等の適切な使用について、充分な指導をしていると思いますか。 

○教科外の活動 

１１．日光明峰高等学校の学校行事は充実していると思いますか。 

１２．日光明峰高等学校のボランティア活動について、募集案内などの情報提供が充分だと思いますか。 

○その他 

１３．私は、授業に積極的に参加している。 

１４．私は、学校が安全安心な学びの場であり、役割や活躍の場が与えられていると感じている。 

１５．私は、清掃を真剣に行っている。 

１６．私は、礼やあいさつをきちんとするなど礼儀をわきまえている。 

１７．私は、身だしなみをしっかり整えている。 

１８．私は、将来の進路を具体的にイメージできる。 

１９．私は、日光明峰高等学校のカリキュラム（学習内容）・コース（類型）の設定に満足している。 

２０．私は、日光明峰高等学校に入学して良かった。 

２１．私は、学校行事に積極的に参加している。 

２２．私は、家庭学習を積極的に行っている。 

 

 

＜回収率＞  ９５．９％ 

 

以降のページに結果の分析を掲載しております。アンケートのご協力ありがとうございました。 

 

①そう思う  ・・・・・   

②どちらかといえばそう思う  ・・・・・   

③どちらかといえばそう思わない  ・・・・・   

④そう思わない  ・・・・・   
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①日光明峰高校の教職員は、誠意ある対応をしてい

ると思いますか。
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③ 日光明峰高等学校は、基礎学力の向上に積極的

に取り組んでいると思いますか。
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②日光明峰高校の教職員は、人権に配慮した指導を

していると思いますか。

32%

51%

14%

3%

④ 日光明峰高等学校は、皆さんにとって分かりや

すい授業を行っていると思いますか。
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⑥ 日光明峰高等学校は、将来の進路や職業などに

ついて適切な情報提供・進路相談をしていると思い

ますか。
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⑤ 日光明峰高等学校の「進路の手引き」は皆さん

の進路実現に役立っていると思いますか。
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⑨ 日光明峰高等学校は、いじめに関して、未然防

止など適切に指導していると思いますか
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⑪ 日光明峰高等学校の学校行事は充実していると思

いますか。
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⑧ 日光明峰高等学校は、生徒の変化にすぐ気づ

き、生徒の相談にのるなど親身に対応していると思

いますか。
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⑩ 日光明峰高等学校は、スマートフォン等の適切

な仕様について、充分な指導をしていると思います

か。
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⑫ 日光明峰高等学校のボランティア活動について、

募集内容など情報提供が充分だと思いますか。
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⑦ 日光明峰高等学校は、生活の規律（礼・挨拶・

清掃・身だしなみ等）に関して力を入れて指導して

いると思いますか。
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⑬ 私は、授業に積極的に参加している。
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⑮ 私は、清掃を真剣に行っている。
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⑰ 私は、身だしなみをしっかり整えている。
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⑭ 私は、学校が安全安心な学びの場であり、役割や

活躍の場が与えられていると感じている。
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⑯ 私は、礼やあいさつをきちんとするなど礼儀を

わきまえている。
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⑱ 私は、将来の進路を具体的にイメージできる。
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⑲ 私は、日光明峰高等学校のカリキュラム（学習

内容）・コース（類型）の設定に満足している。
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㉑ 私は、学校行事に積極的に参加している。
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⑳ 私は、日光明峰高等学校に入学してよかった。
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㉒ 私は、家庭学習を積極的に行っている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜結果分析＞ 

 

 アンケートの質問に対して、全体的に高評価をいただけたようです。どの質問にも８

割程度の生徒がポジティブな回答をしていただけたと思います。 

相対的に低かった項目は、「⑪日光明峰高校の学校行事は充実していると思いますか。」

という質問です。約３８％の生徒がネガティブな回答をしました。自由記述にも文化祭

や体育祭についての改善意見が散見されました。今後はさらに充実した学校行事ができ

るよう、生徒会と協力し内容を検討して企画運営していきたいと思います。また「㉒私

は、家庭学習を積極的に行っている。」という質問では約５１％の生徒がネガティブな回

答をしました。日々の指導を通して、家庭学習の重要性を認識させ、生徒が基礎学力の

向上と進路実現を図れるよう努力して参りたいと思います。 

相対的に高かった項目は、「⑦日光明峰高校は生活の規律（礼・挨拶・清掃・身だしな

み等）に関して力を入れて指導していると思いますか。」という質問です。約９３％の生

徒がポジティブな回答をしており、昨年度と比較しても増加しました。また「⑯私は、

礼や挨拶をきちんとするなど礼儀をわきまえている。」という質問も約９１％の生徒がポ

ジティブな回答をしており、昨年度と比較をしても増加しました。「⑰私は、身だしなみ

をしっかり整えている。」という質問も約９０％の生徒がポジティブな回答をしました。

「③日光明峰高校は、基礎学力の向上に積極的に取り組んでいると思いますか。」という

質問に対しても、約８７％の生徒がポジティブな回答をするなど高評価をいただきまし

た。生活部や学習部を中心に、服装指導や学習指導などに教員が一丸となって取り組ん

だ結果であると感じています。また本校では１年次に、英数国の３教科においてチーム

ティーチングで教員を２名配置し、基礎からの学び直しの授業を行っています。２、３

年次でも基礎からわかりやすく授業を行うよう心がけております。そういった指導の結

果が反映されたと思料されるので、今後も基礎内容を丁寧に説明し、発展的な内容も扱

えるよう授業を工夫して参りたいと思います。生徒の皆様にあっては今後も、規律を守

って行動する、授業に積極的に参加するなど努力を続けてほしいと思います。 

 来年度は、さらに基礎学力の向上を図るため、また本校の特色を生かした指導ができ

るよう取り組んでいく所存でございますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 生徒の皆様、アンケートのご協力ありがとうございました。アンケートの結果を生か

し、より良い学校にするため教職員一同努力して参りたいと思います。今後ともよろし

くお願いいたします。 


